

# 他被假房东骗走一万四

## 骗子交了点预付款,就冒充房东“钓鱼”

刚付了14000元房租的小王,搬入新房子还没几天,就出现另一位房主找上门来要收房租,小王求助派出所民警一打听,才发现自己在网上找到的所谓“房主”,其实是个骗子。

9月8日,小王赶到夫子庙派出所报警称自己被骗了。原来,前些日子,小王在一网站上看到长生祠附近有一房源出租,租金为2000元每月,小王觉得价格很便宜,随即就与网上留下信息的“房主”联系,对方自称张军(化名)。两人商定好后便一起来到长生祠的出租房内看房。张军主动地向小王出示了房产证的复印件,并提出支付半年房租和一

个月的房租押金。小王也就没有多考虑,当即与张军签订了租房协议,并支付了14000元。哪想到,几天后,另外一位自称是房主蔡某的人上门,要其缴纳未支付的房租19000元。小王一下子就蒙了。

民警听了小王所说的情况后,又向蔡某了解经过。据蔡某说,自己是在4天前将房子租给一个叫张军的人,双方协商租金3000元每月。但是张军自称现在身上的钱不多,只付了预付款2000元,说过一周就将剩余的房款补齐。他看对方很有诚意,就答应了。没想到自己收款时竟发生了这一桩事。

夫子庙派出所民警经过分析断定张军有诈骗作案的嫌疑。民警开始细致地摸排线索。办案民警先从网络登记的房源信息入手,可是很快便证实登记的身份信息系伪造的,看来嫌疑人张军一开始就是想利用房屋租赁合同的时间差实施诈骗。

办案民警遂开始对长生祠周边地区展开外围调查走访工作。通过走访,办案人员很快在嫌疑人与受害人签订租房协议的房屋附近发现了嫌疑人的踪迹,并通过相关人员描述,成功获取了嫌疑人的照片。通过对比排查,很快确定了张军系江苏连云港人。9月21日上午,办案民警

经工作发现张军在镇江出现。后经镇江警方全力协助于当天上午将其擒获。据张军交代,他先租到别人的房屋,再以各种借口只支付一小部分预付款,然后在网上发布低于市场价格的虚假房源信息,引诱其他人上钩,并加上先前的假房产证复印件,制作了正规的房屋租赁格式合同,就要求对方付全款,把骗来的差价卷走从而实施诈骗。据嫌疑人交代,他还在南京鼓楼等地犯下同类型案件2起,涉案价值达5万余元。

目前,此案正在进一步审理之中。

快报记者 田雪亭 通讯员 徐涛

## 寄丢的保温杯 在货运公司泡了茶

快报讯(见习记者 郝多)今年6月,泰州的一个客户通过吉隆货运发了两件货物给南京的倪先生,告诉他取件在建宁路35号。但是等了两个多月,倪先生都没有接到货运公司的任何电话。前两天,倪先生找了上门,货运公司的工人解释说曾给他打过电话,但没人接。工人找了一通,结果只给我找到一件货,另外一件他们找不到了。倪先生说,货物一共两件,里面都是印有“坚宝”字样的保温杯,最贵的价值260块钱,最便宜的也要30多块钱一个,两件货物一共40多个杯子。

昨天下午,倪先生总觉得不对劲,便来到位于幕府东路的吉隆货运南京总部,一进门,倪先生就看见桌子上放着两个印有“坚宝”字样的保温杯,“因为南京只有我们一家代理这个杯子,所以肯定是我们家的。”倪先生说,更让他惊讶的是,杯子里还泡着茶叶,显然是有人在用。

倪先生找到老板娘,但是老板娘并不承认杯子是自己公司的工人拿了。随后,倪先生报了警,幕府山派出所民警赶到后将双方带到了派出所。据老板娘说,七八月份的时候,堆放货物的地方淹了水,把箱子都浸泡了,“大概是箱子被泡烂了,露出了杯子,工人就拿来喝水了。”老板娘表示,具体是谁拿的,她真不清楚。不过回去一定会严肃处理此事。经过协商,吉隆货运赔偿了倪先生2000元钱的损失费。(报料人线索费50元)

## 抢水龙头、打服务员还袭警

# 醉男大闹浴室,民警用辣椒水“拿下”

前晚10点多,三牌楼大街上的三牌楼浴室上演了一场闹剧。一名喝了酒的男子打伤浴室服务员后,又拉着其他人“讲故事”,接着用皮带抽打服务员和民警,之后还想“逃之夭夭”,终因体力不支,被民警追上,民警使用辣椒水将其制服。

这家浴室的一位服务员回忆,当时这名男子进来时,走路左摇右晃,身上还有一股酒味。服务员担心他这样的状态洗澡会出意外,曾劝说不要进浴室,

但他根本不听。刚进浴室不久,就有顾客向服务员投诉:浴室里共有6个水龙头,有空闲着的,但这人非要跟别人抢。值班服务员谢师傅闻讯赶去劝阻,但这人根本不听劝,还把谢师傅一把推倒,谢师傅头碰到凳子上直流血。服务员赶忙报警。110特巡警和中央门派出所两辆警车赶到了现场。民警准备将男子带回派出所,没想到他还不罢休,待在更衣室里不肯穿衣服,还拉住一位客人,“讲故事”,吓得这位客

人不敢吱声,在其他人的帮助下才得以脱身。

经过服务员和民警的反复劝说,男子终于穿上了衣服,但又拿着皮带在手中甩来甩去,在大厅里转悠着。一位服务员将他的外套拿出来准备让他穿上,男子竟然举起手中的皮带,对着这名服务员的后背猛抽过去。

民警上前阻止男子的行为,他见状撒腿就跑,冲出了浴室大门。正好浴室门口站着一位特巡警,见闹事者冲了出来,立刻伸

手阻止,结果男子又甩起皮带,朝着特巡警猛抽了几下,挣脱后往三牌楼大街逃跑。

男子沿着三牌楼大街往北方向跑,民警和浴室的服务员跟后追赶;他一直跑到和会街与三牌楼大街交界处才被大家拦住。男子此时仍不愿意配合,借着酒劲拼命反抗。很快又有一辆警车赶来,增援的民警使用辣椒水,终于将其制服带上警车。

(于先生线索费50元)  
快报记者 马薇薇

## 尿频、尿急、尿不尽、尿失禁、尿浑浊、尿道痒、 结石、高血压、糖尿病、痛风警惕肾衰竭与尿毒症!

# 肾受伤 少活 20 年

刘先生每次尿尿,站10分钟,嘴里嘘嘘,就是尿不出,憋的发疯,急的撞墙!好不容易挤出几滴,哩哩啦啦落到鞋上、裤子上。完事抖半天,放回去,又掉出几滴,弄湿内裤。搞得内裤又湿又骚又臭,自己难受别人嫌,现在一天喝上2袋肾茶,小便几秒钟就出来了,夜尿次数明显少了。

张女士今年46岁,大笑、打喷嚏或者咳嗽时,总有小便不由自主从尿道口流出,量多时常常弄湿整条内裤,有时站立时间长一点也会发生。不仅尿失禁,并伴有外阴口疼痛,有时疼痛难忍,“都快把我给折磨疯了”,问题是非常影响夫妻感情”,自从每天饭后坚持喝几杯肾茶,小便完全能控制住了,关键是生理功能明显恢复了。

权威资料显示,我国患有各类泌尿系统疾病、结石病、心脏病、高血压、糖尿病、痛风的人数高达3亿,加上长期吃药,他们当中有85%的患者不同程度地存在肾脏受损,最终患上急性慢性肾炎、肾衰、肾功能不全、尿毒症等各种恶性疾病。

### 老人尿出童子尿

而世界卫生组织发现:马来西亚马六甲人肾脏健康,泌尿病发病率极低,仅为3.9%,平均寿命高达90多岁,且肾病患者更少,这与马六甲人长期饮用肾茶关系密切。

肾茶主产于马来西亚马六甲,因形似猫须,又叫猫须草,每年只有一季能生长出人体所



肾茶又叫猫须草

需物质,而且只在每日晨光初现的一个时辰内展颜吐蕊,露水一干,便踪迹难觅。马六甲人饮用肾茶已有2000多年,许多七八十岁老人饮后,尿液会变得清亮,异味消失,颜色像童子尿一样,因而称为“童子茶”,老人年逾古稀依然筋骨强健,又称为“不老草”。

### 奇:肾茶3-6天起效

近日,喝肾茶已在南京修生会员中部分老教授、离休老同志中间流传开来,据跟踪调查,首批喝上肾茶的患者初期排出尿液非常吓人,有浓茶尿,还有酱油尿,拿矿泉水瓶装好,甚至能看到白色沉淀物。随后排尿一次比一次清亮,每次排尿之后浑身舒坦,睡眠也好,有人双后腰都会微微发热,有人双腿浮肿消失。

笔者翻阅南京数百份肾茶客户档案还有更多发现:糖尿病患者腰酸浮肿消失,视力变好,腿有了劲;结石病患者尿里好

像有细小的泥沙石排出来;慢性肾炎患者腰酸背痛的状况明显好转,感觉浑身有了力气;高血压患者原来的胸闷、气短、手脚麻木、头疼、失眠等症状消失了;痛风病人疼痛减轻,尿酸值明显下降.....

### 6类人急需喝肾茶

- 1、肾脏疾病(急性慢性肾炎、肾功能低下、慢性肾衰)
- 2、泌尿道疾病(尿频、尿路感染、尿失禁、尿道炎、前列腺疾病、肾结石、尿结石)
- 3、高血压、心脏病患者
- 4、糖尿病患者
- 5、痛风患者、肥胖患者
- 6、长期肾虚人群(长年身体发虚、长年吃药患者)

据笔者了解,肾茶原料稀缺,仅限于修生会员内部特供,只有少量货源提供市场,需要者可拨打 86555477 预订。

## 养肾奇茶 来电就送

厂家联合修生会馆继续发放肾茶体验装,50岁以上患者可领取价值59元肾茶,夫妻一同报名可领取2份,前30名可领取《养肾才是养根本》书籍1本,参加价值298元的肾功能检查。重症患者还可有机会得到3980-9800元的健康物资援助。

申请电话:025-84447476

## 想自杀他下不了手 却将一个朋友杀害

他解释:杀了他,就能被判死刑

因为赌博被女友抛弃,陈某想自杀。可是,胆子很小的他几次选择都不敢对自己下手,最终不敢自杀的他,却选择了将一个朋友杀死。9月22日,刚从火车上走下站台的陈某,被南京火车站派出所的民警擒获。面对民警的疑问,陈某给出的解释是:杀了他,我就能被判死刑。

陈某是四川人,2004年因抢劫罪被判刑3年。2011年上半年,陈某回到了四川广汉,却不愿找份正经工作而是沉迷在麻将档里,以赌钱为生。这让其相处了快三年的女友颇为不满,多次争吵后,今年9月初,女友彻底与陈某分手。

为此陈某闷闷不乐,想想日子过得没啥意思,决定以自杀的方式了断自己的生命。他先是割腕自杀,后是放煤气自杀,后来又跑到阳台上准备跳楼,但每次准备自杀,陈某都因为对死亡的恐慌,最终都选择了放弃。

找女友找不到,想自杀又不能,陈某每天都生活在极度痛苦矛盾中。一天,在翻看一本杂志时,陈某看到有人因为杀人被判处死刑。看到这个消息,陈某一下子产生了杀人的念头,对象就是自己的好友,本村小卖部的邓某。

邓某和陈某关系不错,此前还借了300元钱给他。9月18日晚上,经过一番准备后,陈某来到了邓某的小卖部,“走,陪我去走走,顺便把那300元钱还给你。”陈某说。两人一前一后走到附近的小河边,陈某突然掏出事先准备好的水果刀直接刺向邓某的心脏。邓某倒地后,陈某继续用刀捅向邓某身体的其他部位,直至其不再动弹。

按照陈某此前的计划,这个时候,他应该是拨打报警电话,投案自首。但此时陈某突然感到了恐惧,没有去自首,而是选择了连忙逃离现场。当天晚上,陈某联系了往常的朋友,准备乘坐大巴连夜逃往常州。但因没有买到车票,就先到了昆明,乘坐火车到南京转车去常州,没想到,南京火车站派出所的民警发现此人异常,迅速将陈某擒获。

快报记者 田雪亭  
通讯员 张鸣

## 马路还没建成 100多个井盖就没了

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午,市民郑先生向快报热线96060反映,仙林多条道路尚未完全建成,路边的下水道水泥盖就已经丢失了100多个,记者经过实地探访发现,下水道盖子丢失现象确实比较严重。

昨天下午,记者从九乡河西路经元化路,一直绕到经天路和纬地路上,沿途经过粗略统计,水泥下水道盖缺失约110个,窨井盖、电缆线井盖等缺失40多个,这几条道路行人和行车较少,缺失盖子的窨井都在绿化带的深处,仍有一定安全隐患。在附近工作的园林工人称,这段时间丢失的井盖每天都在增加,很可能是晚上来人偷了这些盖子。

记者随后找到了仙林大学城管委会,负责道路工程的仇处长说:“这几条路的各种井盖丢失已经不是第一次了,我们已经补上几百个了,尤其是下水道的井盖,每个造价都要100多元,损失很大。”仇处长表示,他也很疑惑,这些水泥盖对普通小偷没什么用,卖也卖不出价钱,为什么总是丢呢?(郑先生线索费50元)

# 狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射,以香粉臭等传统方法都不能根除.....  
**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!  
厂家郑重承诺并经法律公证(公证号:408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重赏10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。  
咨询电话:025-83228040(免费保密送货)  
指定经销:南京·新街口第一药店(大洋百货一楼南门口,面对石鼓路)、中央门国康药店(南京湖南路150米,龙蟠路33号)、志德堂药店(鼓楼口口腔医院旁)、大华中药房(省中医院对面,中山南路解放路口)、华悦大药房(中山南路101号)、华江药房(中山北路178号)、光华大药房(御道街74号)、康源药房(长乐路好又多对面)、苏鲁大药房(杨公桥车站对面)、天健药房(珠江路291号)、仲德药房(恒天路48路、82路研创站)、江宁·德年堂药房(南医东步行街街口)、麒麟堂·仁堂药房(步行街西N04-0号)、大广·乐药房(世纪东菜场外)、六合·泰山药房(原天友药房、人民医院路口)、溧水·健民药房(通济街百安楼对面)、高淳·玉寿堂(太安路38号,新商贸城斜对面)、浦口·康康大药房(服装城转盘旁)